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   8514 Mezőlak, Arany J. u. 1.

Ügyszám: 1/2013.

Jegyzőkönyv

Készült: Mezőlak Község Képviselő-testülete 2013. január 14-i nyilvános üléséről, mely 18 órakor kezdődött.

Az ülés helye: Nemesgörzsönyi Közös Önkormányzati Hivatal 

Mezőlaki Kirendeltség Tanácsterme

Jelen vannak: Mezőlak Község Képviselő-testülete részéről



Nagy Gábor polgármester



Gőcze Sándor alpolgármester



Horváth Lajos



Molnár József



Nagy Tibor önkormányzati képviselők.

Tanácskozási joggal: Markácsné Kis Vera körjegyző



Hiányzik: Molnár József, Vadász Csaba Kálmán képviselők

Nagy Gábor polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Képviselő-testület ülése határozatképes, mivel a megválasztott 7 fő képviselő közül 5 fő jelen van. 

Nagy Gábor polgármester a következő napirendi javaslatot terjeszti a képviselő-testület elé:

1./ Mezőlaki ÁMK igazgató pályázat kiírása

Előadó: Nagy Gábor polgármester

2./ Vagyonkezelési szerződés jóváhagyása – Mezőlak Község Önkormányzata és a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ között

Előadó: Nagy Gábor polgármester 

Nagy Gábor polgármester megállapítja, hogy a képviselők részéről további napirendi javaslat nem érkezett, ezért szavazásra bocsátja az ülésen ismertetett napirendi javaslatot, s megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül azt, így a napirendet elfogadta.

1. Napirend tárgyalása:

Mezőlaki ÁMK igazgató pályázat kiírása

Nagy Gábor polgármester elmondja, a tavalyi év végén az iskola államosításával, és az ÁMK átszervezése kapcsán meg kellett jelölni egy személyt, aki ellátja az ÁMK igazgatói feladatait. Mivel pályázat kiírására nem volt idő, és lehetőség, az óvodavezetőt bízta meg a képviselő-testület e feladat ellátásával. Takácsné Farkas Krisztina azonban jelezte, hogy amennyiben van lehetőség pályázat kiírására, csupán addig szeretné ezt a feladatot ellátni, míg nem tudják mással betölteni ezt a pozíciót. Az ő kötelező óraszáma azzal, hogy ÁMK igazgató lett, 4 órára csökkent. Tekintettel arra, hogy az ÁMK átszervezését az év folyamán el kell indítani, hisz nincs már jelentősége, célszerűbb lett volna akkor új vezetőt, óvodavezetőt választani, de Krisztina ragaszkodott a pályázat kiírásához.     

Nagy Gábor polgármester Szavazást kér a határozati javaslat elfogadásáról.
Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül azt elfogadta, s meghozta

Mezőlak Község Képviselő-testülete 

1/2013. (I. 14.) sz. Önk. határozatát

Mezőlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés mellékletében meghatározott feltételekkel pályázatot ír ki a Mezőlaki ÁMK igazgatói álláshely betöltésére.

Határidő: azonnal

Felelős: Nagy Gábor polgármester

2. Napirend tárgyalása:

Vagyonkezelési szerződés jóváhagyása – Mezőlak Község Önkormányzata és a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ között

Nagy Gábor polgármester elmondja, hogy az előterjesztést a meghívóval együtt mindenki megkapta. Az Ady u. 41. számú épület önkormányzati tulajdonba vételéről szóló képviselő-testületi határozatot és kérelmet továbbította a hivatal az illetékes államtitkár asszony és az MNV Zrt. felé. Válasz egyelőre nem érkezett. 
Kérdés, hozzászólás hiányában polgármester úr, szavazásra bocsátja határozati javaslatát, s megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül azt elfogadta, s meghozta

Mezőlak Község Képviselő-testülete

2/2013 (I.14.) sz. Önk. határozatát

Mezőlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Nagy Gábor Mezőlak Község polgármesterét, hogy a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ (1055 Budapest, Szalay u. 10-14.) képviselőjével, Egyházi Andrea tankerületi igazgatójával vagyonkezelési szerződést megkösse.
Határidő: azonnal
Felelős: Nagy Gábor polgármester

Nagy Gábor polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület nyilvános ülésén további megtárgyalandó napirend nincs. Kérdés, bejelentés, interpelláció hiányában a Képviselő-testület nyilvános ülését 18 óra 35 perckor berekeszti.

K.m.f.

Nagy Gábor                                                                    Markácsné Kis Vera

          
polgármester
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