Mezőlak Község Képviselő-testülete

    8514 Mezőlak, Arany J. u. 1.

Ügyszám: 1-20/2013.

Jegyzőkönyv

Készült: Mezőlak Község Képviselő-testülete 2013. december 12-i nyilvános üléséről, mely 18 óra 30 perckor kezdődött.

Az ülés helye: Nemesgörzsönyi Közös Önkormányzati Hivatal

Mezőlaki Kirendeltség Tanácsterme

Jelen vannak: 
Nagy Gábor polgármester



Gőcze Sándor alpolgármester



Csillag István



Horváth Lajos



Nagy Tibor önkormányzati képviselők

Tanácskozási joggal Markácsné Kis Vera jegyző

Távol maradt: Molnár József

Vadász Csaba Kálmán képviselő

Jelen van 9 fő mezőlaki lakos. 

Nagy Gábor polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Képviselő-testület ülése határozatképes, mivel a megválasztott 7 fő képviselő közül 5 fő jelen van. 

Nagy Gábor polgármester a következő napirendi pont javaslatot terjeszti a képviselő-testület elé:

1./ Közmeghallgatás

2./ Belső ellenőrzési terv 

Előadó: Nagy Gábor polgármester

3./Részvény átruházásról szóló adásvételi szerződés megtárgyalása

Előadó: Nagy Gábor polgármester

4./ Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulása Társulási Megállapodásának módosítása

Előadó: Nagy Gábor polgármester

5./ Javaslat – Önkormányzati segély megállapításról szóló rendelet megalkotására 

Előadó: Nagy Gábor polgármester

Nagy Gábor polgármester megállapítja, hogy a képviselők részéről további napirendi javaslat nem érkezett, ezért szavazásra bocsátja az ülésen ismertetett napirendi javaslatot, s megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül azt, így a napirendet elfogadta.

1./ Napirend tárgyalása:

Közmeghallgatás

Nagy Gábor polgármester Mezőlak Önkormányzatának képviselő-testülete nevében nagyon sok szeretettel és tisztelettel köszönt minden mezőlaki lakost, minden kedves megjelentet a közmeghallgatáson. Ahogy a tavalyi, úgy az idei évben is úgy érzi méltatlanul kevesen jöttek el, pedig a közmeghallgatás valójában a helyi közakarat formálásának a fóruma, melynek célja a lakosság közvetlen bevonása az önkormányzati feladatok meghatározásába, illetve ezek végrehajtásába. Az önkormányzati munkának egy nagyon fontos része, a rendszeres és állandó kapcsolattartás a lakosokkal, a település társadalmi és önszerveződő közösségeivel. Reméli jövőre többen lesznek. 

Mezőlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2013. év folyamán 179 millió Ft-tal gazdálkodhatott. Ebből az összegből a legjelentősebb bevétel a közhatalmi bevétel 77 millió Ft, amely helyi adókból - iparűzési adóból, és késedelmi pótlékból - valamint gépjárműadóból származik. Második helyen szerepel az önkormányzatok költségvetési támogatása 51 millió Ft-tal, amely az előző évekkel ellentétben nem normatív, hanem feladatalapon támogatja a működést, így többek közt az óvodai nevelést ellátást, a település működésével kapcsolatos kiadásokat, a gyermekétkeztetést és a szociális ellátásokat.

Nem elhanyagolható forrás még az előző év takarékos gazdálkodása során képződött pénzmaradvány 39 millió Ft-tal. A fentieken túl közel 3 millió Ft a közfoglalkoztatottak támogatásához való hozzájárulás, továbbá az önkormányzat rendelkezik egyéb saját bevétellel is, amiből a legjelentősebb tétel a beszedett bérleti díjakból áll.

Az idei évben “beszámítás összege” címén 22 millió forinttól esett el az önkormányzatunk egy központi döntésnek köszönhetően, továbbá nagy érvágást jelentett még a gépjárműadó 60%-ának elvétele is, ami eddig közel 3 millió Forint mínuszt jelentett.

Ebből a mintegy 179 millió Ft-ból kell a képviselő-testületnek megoldani a település kötelező és önként vállalt feladatainak ellátását, intézményeinek működtetését és a szükséges fejlesztéseket. Az óvoda, és a kultúrház működtetését 26 millió Forintból tudták fedezni, a másik nagy összegű kiadás a közös hivatal fenntartásához való hozzájárulás, ami 12 millió Forintba került a hivatalnak. Ez különösen nagy összegű kiadást jelent úgy, hogy az államtól erre támogatás nem érkezett az átlagosnál nagyobb összegben befolyó iparűzési adóra hivatkozva. Az önkormányzat kötelező feladatai közé tartozik az egészségügy és a szociális ellátások biztosítása, köztemető, közterületek karbantartása a közvilágítás biztosítása is. 

Az orvosi rendelő működtetése és a közvilágítás biztosítása éves szinten 2-2 millió Ft. Szociális célokra 18 millió Ft-ot különített el az önkormányzat. Ennek keretében kell biztosítani a különböző rendszeres ellátásban részesülők juttatásainak kifizetését, pl. lakásfenntartási támogatás 3 millió Ft, FHT 4 millió Forint, rendszeres szociális segély 500 ezer Forint, születési, átmeneti, temetési segélyek kifizetését 625 ezer Ft, köztemetés 300 e Ft. A közép- és felsőoktatásban résztvevő diákok összesen 715 ezer Ft összegű pénzbeli támogatásban részesültek. A 75 éven felüli egyedülállóktól átvállalt szemétdíj 346 ezer Ft, nyugdíjas nap kiadása 445 ezer Ft, falumikulás 225 ezer Ft. A már hagyományosan a Johnson Controls Mezőlaki Kft-vel közösen megrendezésre került falunap, ahol remélhetőleg mindenki talált számára megfelelő, színvonalas programot 3,6 millió Ft-ba került.

Az idei évben is jelentős összeget fordítottak a település tavasztól őszig tartó fűnyírására és virágosításra. A képviselő-testület támogatja a helyi civil szervezeteket is, összesen mintegy 1600 ezer Forinttal. Az összeg bontása a következő: Sportegyesület 900 e Ft, Nyugdíjasklub 200 e Ft, Parolás Egyesület 200 e Ft, Öregfiúk 150 e Ft (egyházak 50 e Ft).
Az idei évben egy új játszótér épült Uniós támogatás segítségével 10.792 e Ft-ért, ebből a pályázati összeg 4 millió forint. Ennek a megnyitására jövő év tavaszán kerül sor. Művelődési ház felújítására fordítottak közel 300 e Ft-ot, és értékesítettek 800 e Ft-ért egy önkormányzati ingatlant. Folyamatban van az óvodát érintően egy 4.5 millió Forintos TÁMOP-os pályázat, amely teljes egészében a jövő év tavaszán fejeződik be. Ennek keretében kisebb összegű beszerzések és eszközvásárlások vannak folyamatban.
Pár gondolat arról, hogy mi is szerettek volna még megvalósítani: A fő projekt ebben az évben az önkormányzat épületének a felújítása volt. Szeretett volna a képviselő-testület új járdákat építeni, de be kellett látni, hogy amíg a vízelvezetés, a hidak, átereszek nincsenek kijavítva, addig értelmetlen lett volna hozzányúlni a járdákhoz. A legszükségesebb helyeket addig is folyamatosak a javítások. 

Sajnos, olyan léptékű fejlesztést, mint ami a 2012-es évben megvalósult a településen, a következő évben, vagy talán években nem ígérhet. Természetesen mindent elkövet, és törekedni fog a képviselő-testület arra, hogy a fejlődés a településen folytatódjon, de azt, hogy 2014-ben egyáltalán milyen pénzeszközök állnak rendelkezésre csak a következő hónapok adják meg a végleges választ. Mint a beszámoló számszaki adatainál már kiderült, ebben az évben a kormány döntésének értelmében, az iparűzési adóval rendelkező önkormányzatoknak bevételtől függően hozzá kellett járulni a település működtetéséhez.

Nem volt ez másképpen itt Mezőlakon sem. Sajnos ez a döntés kicsit megnyirbálta és átrendezte a fejlesztési konvenciókat. És ehhez akkor meg hozzá jött az újabb fekete leves, a befolyt gépjárműadónak a hatvan százalékát szintén elvitte az állam. Még ezek ellenére sem lehet ok a panaszra, mert még így is jobb helyzetben van a település, mint a legtöbb önkormányzat a megyében. A jövő évi tervekről is szól pár gondolatot.

Az önkormányzat sikeresen pályázott és nyert el egy KDOP pályázaton 114.000.000 forintot felszíni vízelvezetésre, aminek az előkészületei már javában folynak. Ezt kell a településnek még kiegészíteni 13.000.000 forint önrésszel. Ez márciustól induló projekt lesz, aminek a várható befejezése, természetesen időjárástól függően, valamikor nyár végére várható, és öt utcát érint teljesen, egyet pedig részlegesen. A kivitelezés folyamán nem csak az árkok újulnak meg, hanem a kapubejárók, hidak és környezetük is felújításra kerül. Természetesen a falu többi része sem marad el. Folyamatosan figyeljük a pályázati kiírásokat, és lehetőség szerint az árkok, egész településen sorban felújításra kerülnek majd. A legnagyobb beruházás ez lesz jövőre. 
Mindenképpen szeretne szólni arról a jelentős változásról, amely az év első felében rengeteg témát adott a helyi embereknek. Mint köztudott az új önkormányzati törvényben leírtak jelentős változásokat követeltek meg a településektől. Ennek következtében Mezőlak is kényszerpályán mozgott, és bekerült egy összesen hét falut magába foglaló egységbe. Ezután jött a „Közös Hivatali Központ” kijelölése, ami okozott jó pár nehéz napot, majd hetet, de (ha fogalmazhatok így) a túlerővel szemben, egy nemes és igazságos küzdelemben, igazi lokálpatriótaként küzdve a testülettel, nagyon kiélezett helyzetben alulmaradtak. Nem érezték akkor sem, hogy vesztettek, és nem érezik most sem. Igazából semmi nem változott, a falvak gazdasági önállósága megmaradt, egy évben kb. kétszer találkoznak a képviselő-testületek, és csak egy pléhtábla jelzi, hogy hol a központ. A félelmekkel ellentétben a település semmiféle hátrányt nem szenvedett ebből, ez határozottan kijelenthető. 

Most pedig szeretné megköszönni mindazok szorgalmát, akiknek szellemét és keze munkáját dicséri az elmúlt esztendő minden megvalósult feladata. Köszönik a lakosságnak az eddigi együttműködést, bízik benne, hogy aktivitásuk a jövőben növekszik, és egyre többen lesznek azok, akik cselekvő részesei lesznek Mezőlak életének. Úgy érzi, az idei esztendő a sokat emlegetett és megtapasztalt nehezedő feltételek ellenére is hozott sikereket. 

Sikerült tovább építeni szeretett falunkat, és újabb feladatok előkészítésében is munkálkodtak. Mindezen sikerekben a településen működő vállalatok, vállalkozók, lakosaink hozzáállása, az önkormányzat és intézményeink munkatársainak szakértelme, és tenni akarása köszön vissza. 

Szeretné megköszönni a képviselő-testület, a jegyző, a hivatal dolgozóinak és a közmunkásainknak a munkáját, hiszen a szép eredményeket csak jól működő apparátussal együtt érhető el. 

Illetve nagyon- nagy köszönet illeti még a településen működő civil szervezeteket: Mezőlaki Nyugdíjas Klub, Parolás Kulturális Egyesület, Möl BT. Rengeteg segítséget kaptak ebben az évben is a helyi vállalkozóktól, és itt a teljesség igénye nélkül kiemel párat, Vadász Csabától, Varga Sándortól, Baki Róberttől, Bolla Tamástól, Tóth Ferenctől, Csuti Jánostól, Bolla Ernőtől, Varga Andrástól a Garri kft-től, és a Johnson Controls Mezőlak kft-től. Végül pedig köszönet mindenki másnak, aki esetleg a felsorolásból véletlenül kimaradt, de jó szándékkal segítette a munkát.

Mert hiába az állam által biztosított támogatás, ez csupán csak lehetőség maradna, ha a helyi feladatok oroszlánrészét vállaló lakosok, helyi döntéshozók, élő közösségek, társadalmi szervezetek nem tennék mellé azt a szándékot és képességet, amely a lehetőségekből a nehézségek ellenére is élhető valóságot képes teremteni. 

A beszámoló végén a jövőre vonatkozólag még azt szeretné elmondani, de ezt nem elég sokszor elmondani: a következő időszak fejlődése főleg a települések saját belső erejétől függ. Ha közösen azon tevékenykedünk, hogy a falu még előbbre jusson, ez elérhető, ám ehhez mindenkire szükség van.
Végezetül pedig nagy tisztelettel várják a közérdekű kérdéseket, javaslatokat az önkormányzat feladat és hatáskörére vonatkozóan. 

2./ Napirend tárgyalása:
Belső ellenőrzési terv 
Kérdés, hozzászólás, módosító javaslat hiányában szavazást kér határozati javaslatának elfogadásáról.

Mezőlak Község Önkormányzatának képviselő-testülete 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal, elfogadta, s meghozta

Mezőlak Község Képviselő-testülete

86/2013 (XII.12.) Önk. határozatát

Mezőlak Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2014. évi belső ellenőrzési munkatervet az 1. számú melléklet szerint elfogadja.

Határidő: folyamatos  

Felelős: jegyző
3./ Napirend tárgyalása:
Részvény átruházásról szóló adásvételi szerződés megtárgyalása

Kérdés, hozzászólás, módosító javaslat hiányában szavazást kér határozati javaslatának elfogadásáról.

Mezőlak Község Önkormányzatának képviselő-testülete 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal, elfogadta, s meghozta

Mezőlak Község Képviselő-testülete

87/2013 (XII.12.) Önk. határozatát

Mezőlak Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Pápai Vízmű Zrt-ben tulajdonosként kíván részt venni, ennek érdekében egy darab 100 ezer forintos címletű (10 db 10 000 forintos névértékű) részvényt vásárol a Pápai Vízmű Zrt-től 162400 forint vételáron.

A Képviselőtestület az előterjesztés melléklete szerinti szerződés-tervezetben foglaltakat elfogadja, felhatalmazza a polgármestert, hogy az adás-vételi szerződést annak megfelelően megkösse

Határidő: azonnal

Felelős: Nagy Gábor polgármester

4./ Napirend tárgyalása:
Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulása Társulási Megállapodásának módosítása

Kérdés, hozzászólás, módosító javaslat hiányában szavazást kér határozati javaslatának elfogadásáról.

Mezőlak Község Önkormányzatának képviselő-testülete 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal, elfogadta, s meghozta

Mezőlak Község Képviselő-testülete

88/2013 (XII.12.) Önk. határozatát

Mezőlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulás társulási megállapodás módosítását és annak egységes szerkezetét – az előterjesztés 1. és 2. mellékletében foglaltaknak megfelelően – jóváhagyja

A társulási megállapodás módosítása 2014. január 1-től lép hatályba.

Határidő: 2013. december 31.

Felelős: Nagy Gábor polgármester

5./ Napirend tárgyalása:
Javaslat – Önkormányzati segély megállapításról szóló rendelet megalkotására 

Nagy Gábor polgármester szavazást kér rendelet tervezetének elfogadásáról. 

Mezőlak Község Önkormányzatának képviselő-testülete 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal, elfogadta, s megalkotta

Mezőlak Község Képviselő-testületének

14/2013 Önk. rendeletét

/A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi./
Nagy Gábor polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület nyilvános ülésén további megtárgyalandó napirend nincs. Kérdés, bejelentés, interpelláció hiányában a Képviselő-testület nyilvános ülését 18 óra 35 perckor berekeszti.

K.m.f

  Nagy Gábor                                                                Markácsné Kis Vera

             polgármester





 jegyző

1

